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Ángy díj öld
Fritz elvtárs már vagy egy hete j 

minden nap korábban jön be a gyár- \ 
ba. Tovább is marad, mint a többiek. 
Ha keresik, legszívesebben letagadná, 
hogy él, annyi munkája van. Regge­
lenként becsukja maga mögött a 
kultúrterem ajtaját, magára veszi a 
munkaköpenyt, kezeügyébe készíti a 
festékeket, az ecseteket. Odaáll a 
nagy asztal mellé, ahol lefektetve 
a kapudísz. Már a felirata készen 
van, piros alapon szép fehér betűkkel: 
Éljen a szabad május 1. Most virá­
gokkal festi körül, tulipánok, levelek 
ezer színben nyílnak ki ecsetje nyo­
mán. Néha megáll gondolkodni, ho­
gyan is lenne a legszebb? Mert ez a 
kapu fölé kerül mindenki megnézi. 
Majd megállnak előtte a csavargyá­
riak és megbírál iák; És nemcsak ők,i 
hanem a Váci-út minden üzemének 
dolgozója eljön. Fritz elvtárs azt sze­

retné, ha valamennyien így monda­
nák:

— A Csavargyár kitett az idén ma­
gáért.

A táblák is készen vannak már, 
antikét majd a menetben visznek. Ö 
csinálta mindegyiket, de az tetszik a 
legjobban, amire ezt írta:

„A hároméves tervvel újjáépítettük 
az országot,

Az ötéves te-vvei új országot .épí­
tünk. '

Vá'asz’á® e o t t . . .
Az Orionban fejek hajolnak a terv 

fölé Mert itt tervet készítettek — pon­
tosat. Mindenütt kirajzolták, hogy mit 
hogyan díszítenek, ki mit csinál nrg.

:— ügy készülünk, hogv a miénk 
legyen a legszebb — mondják és meg- 
n"1* alják jelszavas tábláikat, a műhe­
lyek díszítését.

A kerítés minden oszlopára ráfes­
tették a Magyar Dolgozók Pártja jel­
vényét. A kapu fölé Lenin és Sztálin 
arcképe kerül, drapéiiák és zászlók 
közé. Felette óriási vörös csillag, fém­
mel szegélyezik és reflektorok fény- 
csóvája világítja meg esténkint. Vé­
gig a falon, az emeletek , között 38 
méter hosszú felirat hirdeti majd- 
,,Rákosi Mátyással n Függetlenségi 
Népfront győzelméért!“

Miénk a hata’o m . . .
' A fal mellett állvány, ponyvát húz­
tak eléje függönyül. Az állványon 
emberek mászkálnak, ecsettel kezük­
ben. Itt készül ugyanis a munkás- 

j alak, mely a Magyar Acél kapnia fölé 
kerül. A munkásosztály hatalmát jel­
képezik vele, egyik kezében kalapács 
lesz, a másikkal a lábához támasz­

to t t  kardot tartja.
| Tavaly ők nyerték meg a dekorá- 
j dós versenyt, az idén sem akarnak 
lemaradni Ügy tervezik, hogy a me­
netben 72 zászlót visznek és az asz- 
szonyok mennek elől: piros, fehér,
zöld fejkendőkben.

. np>m ré s . h a n e m
e ö a  D áa tu a  va^t oi pk

a baké fronhán“

A Láng-gyár dolgozói ezt festik 
kapujuk fölé. Hogy még jobban jel­
képezzék, bástyákat is csinálnak, ket­
tőt a kapuhoz.

Ezzel már el is árulták, hogy a 
béke védelmének jegyében készítik 
minden díszítésüket.

Ezért mennek majd a menetben 
asszonyaik szovjet, cseh, lengyel, ro­
mán. bolgár, albán és magyar nép-

viseletekben, a népi demokratikus or* 
szagok, a béke védelmezőinek ruhái­
ban. Ezért hirdeti majd minden fel­
iratuk: Megvédj ük a békét!

A tiéd

Delenkint, mikor megszólal az ebéd­
időt jelző búgás a gyárban, felcsillan­
nak a szemek. Körül állják a műhe­
lyekben elhelyezett hangszórókat s 
öregek, fiatalok együtt éneklik a da­
lárdával a legszebb munkásindulókat. 
Igv tanulnak, nehogy a menetben 
szégyent valljanak.

Mert egyébként a díszítések terén 
itt sem kisebb a készülődés, mint 
másutt. Óriási táblákat készítenek, 
kidomborítva rajtuk a hároméves terv 
eredményeit és az ötéves terv per­
spektíváját. A gyár kerítése felér a 
legszebb kiállítással, itt helyezik el 
azt a négyméteres képet is, mely az 
ötéves tervet jelképezi: Két munkás­
tenyérben egy gyár és egy traktor, 
mindegyikre ráírták: Tiéd.

A menet élén 16 új munkaruhába 
öltözött dolgozó viszi a zászlókat, 35 
tagú zenekaruk ugyancsak munkás­
ruhában vonul végig, itt hozzák majd 
a 3 méter hosszú hajómodellt is. 
Neve: Vörös Ganz Hajógyár.

Élüzem jelvény
„Erős hadsereggel megvédj ük a bé­

két" írták fel a Hirman-gyár dolgo­
zói a 4 méter átmérőjű transzparensre, 
ami a kapu fölé kerül. Egy magyar 
és egy szovjet katona áll egymás 
mellett.

Május 1-ére rohammunkával új ke­
rítést csináltak. Addigra készül el az 
új kultúrterem is, Vörös TeremneK 
hívják. Még dolgoznak rajta, díszítik 
a friss, vakolatot, tisztítják az új 
padlót.

Legtitkosabb vágyuk, hogy az él­
üzem jelvény is felkerüljön a kapu 
főié legszebb májusi dísznek.

ik
Már lombosodnak a fák a Váci-út

hosszú vonalán, zöld díszbe öltöztetik 
a gyárak előtt a szürke utat. Vasár­
napra már teljesek lesznek a lombok, 
dúsak és szépek. De mi ez a dísz 
ahhoz képest, ami a gyárak szürke! 
falai mögött készül! Amikor majd An­
gyalföld népe jön, a Láng-gyár nem­
zetisein és vörös zászlók erdejével, a 
Hirman N. V. éneklő brigádjaival, az 
Orion dolgozói egyforma piros vi­
rággal a szivük felett, az Elzett a 
Jutával és a többiekkel mutatják:

— Választásra készülünk és mi így 
választunk!

Laky Teréz


